

Informacije o projektu

Naziv projekta:	„Mladi - volonteri za pozitivne promene“
Vrednost projekta:	Ukupni iznos: 14,997.49 €
Trajanje:	Početak: 01.11.2019. Kraj: 30.04.2020.
Organizacija koja sprovodi:	Centar za Psihosocijalna i Medicinska Istraživanja
Kontakt organizacije: Adresa, adresa e-pošte,	Put C, ulaz 1. treći sprat, br. 8, Pristina +383 45 111 355 https://khpsm.net
Ciljne grupe	Ovaj projekat ima za cilj osnaživanje mladih pružanjem konkretnih dokaza o moći koju imaju za promene kroz svoje volonterske i vannastavne aktivnosti.
Partneri	Nema ga.
Ciljna teritorija / geografski doseg:	Projekat će se provoditi u šest opština: Kamenica, Kačanik, Obilić, Elez Han, Lipljan, Štimlje
Opšta svrha:	Cilj projekta je da se mladi uključe u identifikaciju socijalnih uzroka relevantnih za opštinu u kojoj žive, da analiziraju i razrade problem koji prati uzrok, osmisle i primene volonterske aktivnosti za rešavanje ovih problema i rešavanje uzroka. Stoga ceo projekat vodi percepcija mladih o relevantnim socijalnim uzrocima i njihova vizija rješavanja takvih uzroka. Projekat ima za cilj da mladima omogući veštine i kompetencije za razumevanje, analizu i rešavanje različitih društvenih problema u zajednici u kojoj žive. Pored toga, projekat ima za cilj da uključi mlade u dobrovoljne i vannastavne aktivnosti, od kojih postoje opšta socijalna davanja.
Glavne aktivnosti	Poziv za zapošljavanje mladih iz 6 opština odabranih za sprovođenje projekata Sastanak mladih i stvaranje grupa u 6 opština (ukupno 18 grupa) Trening o osnaživanju uloge mladih u pozitivnim društvenim promenama (6 treninga u 6 opština) Grupe identifikuju njihove socijalne uzroke Grupe analiziraju i raščlanjuju problem Predlaganje konkretnih rešenja problema koji se smatraju osnovama socijalnih uzroka Obuka mladih za kreiranje, planiranje i sprovođenje volonterskih aktivnosti Dizajn volonterskih aktivnosti Sprovođenje volonterskih aktivnosti da bi se Unapredio problem koji osigurava rešavanje socijalnog problema Obuka mladih o evaluaciji intervencija i promociji rezultata Sprovođenje vannastavnih aktivnosti radi promovisanja rezultata dobrovoljnih aktivnosti Pisanje izveštaja i njihovo distribuiranje
Očekivani rezultati	Mladi su obučeni da prepoznaju važne socijalne uzroke. Mladi su obučeni za analizu, razbijanje, napredovanje kritičkog razmišljanja i izazivanje rasprava o različitim socijalnim uzrocima. Mladi su obučeni i spremni za kreiranje volonterskih aktivnosti koje imaju za cilj napredovanje određenih društvenih razloga. Mladi provode volonterske i vannastavne aktivnosti s ciljem unapređenja određenih socijalnih razloga. Mladi ljudi stiču kompetencije i pripremaju se za mjerenje i procjenu uticaja svojih volonterskih aktivnosti, poboljšavaju i unapređuju svoje dobrovoljne intervencije. Mladi su uključeni u vannastavne kreativne aktivnosti koje imaju za cilj promovisanje rezultata

svojih inicijativa za unapređenje određenih društvenih razloga.